

## 逐梦起航 艺海畅游



2018年6月，在初三年纪即将毕业前夕，工艺美术专业部的老师们带领校内高一、高二、初三三个年级的学生来到7101田园艺术体验基地参加游学活动。旨在加强学生对工艺美术专业有更深感受，对相关知识进行更深入的拓展。

活动主要由基地负责人刘林魁老师负责主持，从《新时



代,《艺术生如何面对文化产业消费升级》的讲座开始,孩子们通过参观、体验的形式,感受了一次不一样的艺术。

然后,在基地其他老师们的精心准备下,孩子们分组参与了小泥塑作品的设计与制作,整个制作过程中,孩子们充分发挥自己的创意以及专业基础知识,不断完善他们的泥塑作品,其中,有不少小组的同学作品从整体结构、细节塑造上

都非常的出色。

最后,在基地老师的组织下,大家共同为学生作品进行简单点评,并评选出一、二、三等奖,作品设计小组代表上台为大家讲解了设计理念思路,开展了一次系统的作品分享会。



3 点钟，在同学们依依不舍的情绪下，我们带着各自的收获离开了 7101 田园艺术体验基地，返回学校。虽然离开了基地，但是相信大家通过这次体验，对我们艺术生的发展方向有个不一样的思考。谢谢 7101 田园艺术体验基地的老师们为我们提供了这么好的体验机会，我相信，这次游学活动一定能让孩子们对工艺美术专业有了更深入的认识与了解。



※工艺美术专业部学生前往 7010 田园艺术体验基地参加学训活动合影



※工艺美术专业部学生前往 7010 田园艺术体验基地参加学训活动合影



※工艺美术专业部学生在基地学习实训



※刘林魁老师为工艺美术专业部学生开设专题讲座